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Анотація 

В статті висвітлені причини, хронологія та наслідки Євромайдану для України як держави та її 

суспільства в цілому. 
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Abstract 

The article covers the causes, chronology and consequences of Euromaidan for Ukraine as a state and its society as 

a whole. 
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Вступ 

Пройшло понад шість років від подій Євромайдану 2013-2014 рр., однієї з кривавих і одночасно 

героїчних сторінок історії нашого народу. Спробуємо проаналізувати наслідки Революції Гідності 
для українського суспільства. 

Основна частина 

Датою початку Майдану найчастіше вважають 21 листопада 2013 року, коли Урядом Миколи 
Азарова було зірвано підписання угоди про Євроінтеграцію. Саме з цього дня почались масові 

протести і мітинги по всій країні на підтримку європейського вектору розвитку України [1]. Також 

поширеною думкою є те, що він почався 30 листопада, коли в Києві були побиті студенти-
протестувальники [2]. 

Фахівці називають різні причини Революції Гідності. Окрім зірвання підписання угоди про 

Євроінтеграцію були й інші, не менш вагомі, фактори: 

 «повзуча русифікація» (відмова від продуктів ЗМІ українською мовою на користь російської, 

транслювання російських передач і поширення культурних символів, невластивих українцям) [3; 4]; 

 нищення малого бізнесу [5; 6]; 

 руйнування фінансової системи [7; 8]; 

 Харківські угоди [9]. 

 зростання соціальної напруги, політизація населення (що, на нашу думку, скоріше є наслідком 
попередніх пунктів). Ще у березні 2013 року політики констатували, що в Україні склалась 

революційна ситуація. 

Нагадаємо, що 24 листопада В.Янукович відмовився підписувати Угоду, що призвело до появи 
нових «майданів», найбільшим з яких був у Києві на Площі Незалежності. Він же 30 листопада був  

розігнаний силою, а мотивом було встановлення Новорічної ялинки» на площі. 1 і 8 грудня на вулиці 

вийшло від 500 тис. – 1 млн. осіб. Мітинги проходили переважно мирно, а 11 грудня відбувся штурм 
Євромайдану [10]. 

13 грудня – 15 січня було відносне затишшя, відбувались переговори між владою і 

протестувальниками. 16 січня з порушенням регламенту прийняли «диктаторські закони», що суттєво 

обмежували права громадян [11]. 19-26 січня – сутички між протестувальниками і владними 
структурами. Під час цих подій було багато затриманих, загиблих і викрадених (більше 50 людей, а 

поранено більше 1,5 тис. осіб. 27 січня – 17 лютого – перемир’я, 18-21 лютого – кульмінація 

протистояння, пройшли найзапекліші бої. Тоді загинуло і було поранено найбільше людей. 21 лютого 
– ультиматум Януковичу, а 22 лютого він втік з України. 22-23 лютого – перемога Майдану. 



Внаслідок сутичок загинуло 102 (чи 106) протестувальників, хоча точне число не встановлене, і 16 

силовиків. Поранено більше 1,5 тис. людей. Вбитих «майданівців» назвали «Небесною Сотнею». На  
їхню честь названо багато вулиць та інших географічних об’єктів. Їм посмертно надали звання 

«Герой України». Після перемоги Революції Гідності припинили своє існування «Беркут», КПУ, 

«Партія Регіонів» та ін. Оголошено підозру в скоєнні злочинів на Майдані 445 особам, визнано 
винними 59 [12]. В. Янукович і його близькі перебували у розшуку.  

Події Майдану характеризуються грубими порушеннями прав людини і демократичних свобод, 

майже необмеженою владою олігархічної «еліти», величезною корупцією на всіх щаблях влади, 

міліцейськими «перевертнями» і «тітушками». На превеликий жаль, навіть після Євромайдану деякі з 
цих негативних явищ й досі «процвітають» в Україні. Через поразку Януковича, який був одним із 

проросійських лідерів в нашій країні, Російська Федерація підло вторглась в Крим, анексувавши 

його, і поклала початок російсько-українській війні, створивши руками терористів так звані «ДНР» і 
«ЛНР». 

Цілями Євромайдану було повернення до Конституції 2004, повалення бандитсько-олігархічної 

структури влади, відставка Уряду (потім і самого Януковича), підписання угоди про Євроінтеграцію. 

Революція Гідності назавжди змінила українське суспільство. Було покладено край русифікаційній 
політиці доби В.Януковича, державний курс направлено на Європу, як в політичному, так і в 

економічному та культурному планах. Проте багато проблем не було розв’язано, та й з’явились нові – 

в обличчі «брата» – агресора РФ з імперськими амбіціями. 

Висновки 

Революція Гідності, або в вужчому значенні Майдан, попри багато негативних наслідків показала  

незламний український дух, який, незважаючи на усі незгоди, не послабився, а навпаки став ще 
сильнішим. Українці довели свою історичну волелюбність і демократичність, проєвропейську 

позицію, на противагу «меншовартості» нашої нації, яку пропагував режим Януковича. Євромайдан 

вивів нас на новий, хоч і тернистий, шлях. Шлях до самостійного майбутнього без впливу 

імперіалістичної Росії. 
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